
� 7 ��� ���� �������

$���� � �'��

��� 5�
���� �
 ������� f : R → R, f(x) =
√
4x2 + 9(

√
x2 + 4−√

x2 + 1)
���� 	
������
)

�&� C� ��������
 �������
√
x+

√
y +

√
x · y = 82 ���� x, y ∈ N)

�� 5�
���� �
2 ���
 (x0, y0) ���� � ������� � ��������2 ������ x '� y ����
�
����� ��������)

!� :�&��0��� �������)

� � 5�
���� �
 ������� f : R → R2 f(x) =
{ x

43

}
+
{ x

47

}
���� ��������
)

?��� ���� �������� ���������
G
�#� �� ,�	�������� �
2 ������ ����� x ∈ R\ {kπ |k ∈ Z} '� ����� n ∈ N∗

�0�	8

�� cos x =
sin 2x

2 sinx
)

��� cos
x

2
· cos x

22
· cos x

23
· . . . · cos x

2n
=

sinx

2n sin
x

2n

.

!� ,��
 x ∈ R\ {kπ |k ∈ Z}2 ���������(
1− tg2

x

2

)(
1− tg2

x

22

)
. . .
(
1− tg2

x

22021

)
.

�2� ,�	�������� �
2 ������ ����� x, y ∈ R2 �0�	8

�� cos (x+ y) = 1− 2 sin2
x+ y

2
'� sinx+ sin y = 2 sin

x+ y

2
cos

x− y

2
)

!� cos (x+ y)− sinx− sin y � 3

2
'� cos (x+ y) + sinx+ sin y � 3

2
)

�3� 5�
���� �
2 ������ ����� x ∈ R\
{
kπ

2

∣∣∣∣ k ∈ Z

}
2

sinx+ sin 2x+ sin 3x+ . . .+ sin 2020x

1 + cos x+ cos 2x+ cos 3x+ . . .+ cos 2020x
= tg1010x.

$���� � '��

�"� :�&��0��� �������√
2x+ 1 +

√
3x+ 2 +

√
4x+ 3 =

√
1− 2x+

√
2− 3x+

√
3− 4x.

�4� C� �
 �@������ E(x) =
√

cos4 x+ 4 sin2 x+
√

sin4 x+ 4cos2 x)
�� ,����	����� 0������� ����	������� ���� m2 ������ ���� ������� E(x) =

m ��� �������)
!� ,����	����� 0������� ����	������� ���� m2 ������ ���� �@������ E(x)

���� ��������
 �� R)
��� :�&��0��� ������� [sin x] · {sinx} = sinx2 x ∈ [0, 2π]

��� 5�
���� �
 ������� f : R → R2 f(x) =

{
x2, x ∈ (−∞, 0)

−2x, x ∈ [0,∞)
����

��0����!��
)
��� :�&��0��� ������� 3

√
x−1 + 7

√
x2−5x+4 = 2(sin2 2021 + cos2 2021))



��� ���� ������� � 6

�&� C� ��������
 ������� x2 − 2
√
2x+1 = 0 2 �� �
�
������ x1, x2 ∈ R '�

��	
��� N = arctg(x1) + arctg(x2)) 5�
���� �
 ��	
���
2

π
N ���� �������)

$���� � '���

� � 5�
���� �
 ������� X4 =

(
1 3
0 −2

)
,X ∈ M2(R) �� ��� �������)

�#� ,����	����� 	������� A � �
��� �������
 ���� 	�������

A∗ =

⎛⎝ 0 0 −1
0 −1 0
−1 0 0

⎞⎠ .

�2� ?�������� �����	������� 	������� B =
2021∑
k=1

(
1 ε2k

0 εk

)
2 ���� ε3 = 1

'� ε 
= 1)

�3� C� ��������
 ������� f : R → R2 f(x) =
x2 + 6x+ 9

ex
)

�� 5�
���� �
 f ′(x) =
−(x+ 1)(x+ 3)

ex
, x ∈ R)

!� ,����	����� ������� ���	������ ���&������ ���� +∞ �� ���9��� ����

���� f )

�� ,����	����� ������������ ��������� �� �@���	 ����� ��� �������� f.
�� ,�	�������� �
2 ������ ����� x, y ∈ [−3,∞)2

0 � (x+ 3)(y + 3) � 4e

x+ y + 2

2 .

�"� -�� ������� f : (0,∞) → R2 f(x) =

⎧⎨⎩
lnx

x− 1
, x 
= 1

1, x = 1
)

�� ,�	�������� �
 ������� f ���� �������
)

!� ?�������� lim
x→1

f (x)− f (1)

x− 1
.

�� 5�
���� �
 ������� f ���� ������ ��������
�����)

�4� C� ��������
 ������� f : R → R2 f(x) =
2x3

x2 + 1
)

�� 5�
���� �
 ���9��� �������� f ��	��� ���	����
 ���� +∞.
!� 5�
���� �
 ������� f ���� ��0����!��
)

�� ?�������� lim
x→∞ (f (ex))

1

x )

$���� � '����

��� �� 	����	�� ��	������ ����� �� ��9��'�� ����� �� ��	��&���� ���

�� x ∗ y = 2xy + 3x− y2 ∀x, y ∈ R)

�� :�&��0��� ������� (x+ 1) ∗ x = 92 x ∈ R)
!� 5�
���� �
 ����� H∗I �� ���� ��������0
)


